
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Ієрарх Маланкарської Церкви Індії про захоплення
кафедрального собору в Черкасах: «Наші щирі
молитви та солідарність з Українською
Православною Церквою, особливо з митрополитом
Феодосієм, духовенством та віруючими, які
переживають такі випробування»

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 21.10.2024. Митрополит єпархії Великої Британії, Європи та Африки
Абрахам Мар Стефанос (Маланкарська Ортодоксальна Сирійська Церква) направив на ім'я
голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополита
Волоколамського Антонія лист у зв'язку з рейдерським захопленням Михайлівського
кафедрального собору в Черкасах. 

 «З великою скорботою та обуренням пишу, щоб висловити своє глибоке занепокоєння нещодавнім
рейдом та насильницьким захопленням Архангело-Михайлівського кафедрального собору
Української Православної Церкви у Черкасах 17 жовтня. Напад на митрополита Черкаського та
Канівського Феодосія, духовенство та віруючих, здійснений озброєними людьми у камуфляжі та
балаклавах, що супроводжувався застосуванням сльозогінного газу, є шокуючим та скорботним



актом. Така жорстокість, спрямована проти православних віруючих у священному місці, є
порушенням гідності Церкви і віруючих». 

 Нагадавши про гоніння на православних віруючих України, ієрарх Церкви Індії запевнив: «Ми
хочемо передати наші щирі молитви та солідарність з Українською Православною Церквою,
особливо з митрополитом Феодосієм, духовенством і віруючими, які переживають такі
випробування. Віруючі тут приєднуються до мене в молитвах про мир, справедливість і силу
вистояти в ці важкі часи. У дусі християнської любові ми згадуємо слова апостола Павла: «Чи
страждає один член, страждають з ним усі члени; Чи славиться один член, з ним радіють усі
члени» (1 Кор. 12:26). Ми стоїмо разом з нашими братами та сестрами в Україні, об'єднані у
молитві, доки вони несуть цей хрест». 

 «Знайте, що ми продовжуватимемо підносити наші молитви за Українську Православну Церкву,
духовенство та віруючих, просячи Божої милості та заступництва, щоб мир був відновлений, а Його
Церква захищена від зла», – йдеться у листі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92387/
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